
Îl avea deja pe cel de Platină
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Ivan Patzaichin, cel mai titrat
canoist român din toate timpurile, a
primit, joi, Colanul de Aur, cea mai
înaltă distincţie a Comitetului Olimpic
şi Sportiv Român în cadrul unei
festivităţi desfăşurate la Casa
Olimpică, potrivit agerpres.ro. 

Distincţia i-a fost oferită de
preşedintele COSR, Mihai Covaliu,
fostul sportiv fiind aplaudat în picioare
de membrii COSR. “Puteam organiza
un alt eveniment pentru Ivan, dar era
normal să îl sărbătorim aici, în mijlocul
familiei, în mijlocul olimpismului. Ivan
Patzaichin aparţine acestei familii şi
este un membru de bază al
olimpismului românesc prin tot ceea
ce a reuşit să obţină de-a lungul
timpului. Ivan a atins perfecţiunea nu
o dată, ci de mai multe ori. Viaţa lui
este un tablou extrem de valoros pe
care noi suntem onoraţi să îl avem în
patrimoniu. Ca atare azi Ivan
Patzaichin primeşte cea mai mare
distincţie a Comitetului Olimpic şi
Sportiv Român, Colanul de Aur. Îi ofer
cu deosebită onoare şi respect
această distincţie, îţi mulţumim, Ivan”,
a spus Covaliu. “Această distincţie
vine puţin cam târziu, pentru că el a
primit deja din partea Comitetului
Internaţional Olimpic cea mai înaltă
distincţie, Colanul de Platină. Dar mai
bine să facem lucrurile cât timp îi
avem în viaţă pe aceşti oameni
minunaţi”, a adăugat preşedintele.

Cu lacrimi în ochi, Ivan Patzaichin
a afirmat că va rămâne în continuare
alături de mişcarea olimpică.
“Mulţumesc Comitetului Olimpic şi
Sportiv Român, este un moment
extraordinar pentru mine. Niciodată nu
e prea târziu să primeşti ceea ce
meriţi. Iar eu spun că merit, pentru că
am fost alături toată viaţa mea de
mişcarea olimpică. Am început în
1968 cu o medalie de aur şi am
încheiat cariera de sportiv tot cu aur.
Am fost la 5 ediţii ale Jocurilor
Olimpice ca sportiv şi alte 5 ca
antrenor. Am fost membru în
Comitetul Executiv al COSR şi
vicepreşedinte în mai multe rânduri.
Dar eu rămân alături de mişcarea
olimpică în continuare şi o promovez

în special în rândul copiilor”, a precizat
Patzaichin.

5 ediţii ale JO, patru medalii de
aur

Născut în 26 noiembrie 1949 în
satul Mila 23, Ivan Patzaichin este cel
mai titrat canoist român din toate
timpurile. El a participat la cinci ediţii
ale Jocurilor Olimpice (1968, 1972,
1980 şi 1984), câştigând patru medalii
de aur şi trei de argint. El are 22 de
medalii câştigate la 11 ediţii ale
Campionatelor Mondiale de kaiac-
canoe, 9 de aur, 4 de argint şi 9 de
bronz. În palmaresul său figurează o
singură medalie de aur la
Campionatele Europene, în 1969,
deoarece ulterior competiţia a fost
suspendată până în anul 1997.

Maestru Emerit al Sportului şi
Antrenor Emerit, Patzaichin a primit în
1990 din partea Comitetului
Internaţional Olimpic cea mai înaltă
distincţie a acestui for, respectiv
Ordinul Olimpic Colanul de Platină. În
anul 2000 a primit Ordinul Naţional
“Serviciul Credincios” în gradul de
Ofiţer , iar în 2010 a fost distins cu
Decoraţia Regală “Nihil Sine Deo”.

Acum în vârstă de 69 de ani, Ivan
Patzaichin se ocupă de Asociaţia
“Ivan Patzaichin - Mila 23”, organizaţie
implicată în promovarea ecoturismului

şi a zonelor din Delta Dunării. 

Trofee pentru Arthur Hoffmann
şi Pierre Joseph de Hillerin

În cadrul festivităţii organizate, joi,
au primit trofeul centenar al
Comitetului Olimpic şi Sportiv Român
Arthur Hoffmann şi Pierre Joseph de
Hillerin. Fost director general în cadrul
Agenţiei Naţionale pentru Sport, fost
secretar general adjunct al COSR şi
membru al COSR, Arthur Hoffmann a
declarat: “Sunt onorat să primesc
această distincţie şi vreau să
mulţumesc celor alături de care am
lucrat şi lucrez în continuare în
mişcarea olimpică. Voi rămâne atât
cât voi putea alături de Comitetul
Olimpic şi Sportiv Român”. La rândul
său, Pierre Joseph de Hillerin,
membru în Comisia Tehnică a COSR
şi fost director al Institutului de
Cercetare Sportivă, a afirmat că a fost
luat prin surprindere de distincţia
oferită de COSR. “Am fost luat puţin
prin surprindere de această distincţie.
E primul trofeu pe care îl primesc în
sportul românesc. Dar cel mai mare
trofeu pentru mine este faptul că
oamenii pe lângă care am trecut şi la
rezultatele cărora am contribuit se
întorc la mine, zâmbesc şi îmi strâng
mâna”, a spus Pierre Joseph de
Hillerin.

Conducerea Sanatoriului Balnear şi de
Recuperare Mangalia (SBRM) intenţionează
să achiziţioneze, în acest an, mai multe
aparate şi instrumente medicale moderne,
pentru eficientizarea actului medical şi
creşterea calităţii serviciilor oferite pacienţilor.
Potrivit declaraţiilor reprezentanţilor instituţiei,
unul dintre aparatele care ar putea intra în
dotarea unităţii, anul acesta, este destinat
ecografiei musculoscheletală. ”Este o metodă
de diagnostic precisă şi complexă, fără efecte
secundare pentru pacient, nedureroasă, care
se poate efectua ori de câte ori este nevoie,
aducând un real beneficiu în diagnosticul şi
urmărirea unei game largi de afecţiuni
musculoscheletale”, au explicat specialiştii
SBRM. Ei au precizat că acest tip de
ecografie permite explorarea structurilor
musculoscheletale şi a părţilor moi
superficiale, aducând informaţii similare
rezonanţei magnetice, însă la costuri mai
accesibile, ceea ce o face a fi metoda de
primă intenţie. Tot în acest an, SBRM doreşte
să achiziţioneze un aparat DEXA, necesar
pentru determinarea densităţii minerale

osoase, prin DXA (dual x-ray absorbtiometry),
considerată metoda de referinţă atât pentru
diagnosticarea, cât şi pentru monitorizarea
tratamentului osteoporozei.
“Osteodensitometria este o metodă
radiologică de evaluare a densităţii osoase la
nivelul întregului sistem osos sau în zonele
cele mai predispuse fracturilor osteoporotice –
col femural, coloana vertebrală şi antebraţ. Cu
o expunere minimă de radiaţii, examinarea
durează 5-7 minute şi permite atât calculul
riscului de demineralizare osoasă în timp, cât
şi evaluarea răspunsului la tratament”, au mai
explicat reprezentanţii medicali ai
Sanatoriului. Nu în ultimul rând, pacienţii
SBRM ar putea beneficia, începând cu acest
an, de o bandă de alergare interactivă,
destinată reabilitării mersului şi analizei de
mişcare. “De asemenea, intenţionăm să
dotăm cu aparatură modernă cabinetul de
asigurare a continuităţii asistenţei medicale şi
să achiziţionăm aparate de terapie cu câmp
electromagnetic înalt pulsat pentru
tratamentul durerii”, au adăugat specialiştii
Sanatoriului Balnear din Mangalia.

Sanatoriul
Balnear

Mangalia, dotat
ca-n afară

Cel mai mare canoist român din toate
timpurile a primit Colanul de Aur  

Firmele care comercializează
telefoane mobile vor fi obligate să
pună pe site-urile proprii și în
magazinele fizice informații despre
capabilitățile de recepționare a
mesajelor de urgență RO-ALERT, iar
aparatele incapabile să facă asta nu
vor mai fi permise la vânzare.
Măsurile sunt prevăzute într-o
propunere de ordonanță de urgență,
care curpinde si amenzi usturătoare.
Firmele care vor încălca obligațiile în
cauză riscă amenzi de la 5.000 la
50.000 lei, iar pentru abateri repetate
amenda poate crește la 10.000 -
100.000 lei. Telefoanele mobile aflate
în stoc sau contractate înainte de data
intrării în vigoare a prezentei
ordonanțe de urgență, care nu au

activată posibilitatea recepționării
mesajelor RO-ALERT, pot fi
comercializate până la lichidarea
stocurilor, dar nu mai târziu de 180 de
zile de la data intrării în vigoare a

prezentei OUG. Sistemul de alarmare
a populației în cazuri de dezastru RO-
ALERT este gestionat de
Inspectoratul General pentru Situații
de Urgență din subordinea
Ministerului de Interne și de Serviciul
de Telecomunicații Speciale.
Tehnologia Cell Broadcast, pe care se
bazează Sistemul RO-ALERT, permite
ca antenele de comunicații mobile din
zona selectată să difuzeze mesajul de
avertizare tuturor telefoanelor mobile
care funcționează în aria de
acoperire. Numele și numărul de
telefon ale utilizatorilor telefoanelor
mobile nu sunt necesare.
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Telefoanele care nu dau alertă 
de dezastru, interzise la vânzare


